
1   או לקלוט קבצים אלו בכל אמצעי אלקטרוני / לשדר ו , לשכפל , חל  איסור חוקי להעתיק
 melumad.co.il ללא אישור בכתב מאתר

 ) יחידות 4 בגרות במתמטיקה ( 2015 קיץ בגרות מתוך 2 שאלה

2 ( ) ( ) שמשוואתו , נתון כי מעגל 2 3 25 x y k − + +  . עובר דרך ראשית הצירים , =
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2 ( ) ( ) נתון כי המעגל 2 3 25 x y k − + +  . עובר דרך ראשית הצירים =
 : במשוואת המעגל (0,0) נציב את הנקודה
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 : שמצאנו במשוואת המעגל k נציב את ערכי
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 ' סעיף ב

 : נמצא את נקודות החיתוך עם הצירים של שני המעגלים

2 ( ) ( ) עגל נמצא את נקודות החיתוך של המ 2 3 4 25 x y − + +  : עם הצירים =

 ): y = 0 נציב ( x ­ נמצא את נקודות החיתוך עם ציר ה
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(0,0) : כלומר , (6,0)  

 ): x = 0 נציב ( y ­ נמצא את נקודות החיתוך עם ציר ה
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2 ( ) ( ) נמצא את נקודות החיתוך של המעגל 2 3 4 25 x y − + −  : עם הצירים =

 ): y = 0 נציב ( x ­ נמצא את נקודות החיתוך עם ציר ה
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(0,0) : כלומר , (6,0)  
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 ): x = 0 נציב ( y ­ נמצא את נקודות החיתוך עם ציר ה
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(0,0) : כלומר , (0,8)  

 : לסיכום
,(6,0) : נקודות החיתוך עם הצירים של המעגל הראשון (0, 8) , (0,0) −   
(6,0) : נקודות החיתוך עם הצירים של המעגל השני , (0,8) , (0,0)    
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 רדיוסי המעגלים ( יחידות ימינה ממרכז המעגל 5 הנקודה הימנית ביותר בשני המעגלים היא , כלומר
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 ). x ­ ך לציר ה מאונ ( y ­ הוא ישר המקביל לציר ה x=a הישר
 ). a < 0 נתון ( a = 8 כלומר , x = 8 הישר המשיק לשני המעגלים הוא

 ) 2 ( ' סעיף ד

 . x=8 , של נקודות ההשקה x ­ מצאנו בסעיף קודם את שיעור ה
 : y ­ נציב במשוואות המעגלים ונמצא את שיעורי ה
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,8) : שיעורי נקודות ההשקה הם , כלומר 4) , (8, 4)  − 
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